

Aanbesteding Rioolreininging en Inspectie Leidschendam-Voorburg, Maassluis, Rijswijk, Vlaardingen en Westland

Nota van Inlich d.d. 13-01-2017

Volgnummer	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
Maassluis				
1	Bestek/beschrijvend document	Algemeen	Mag inschrijver er van uitgaan dat enkel eivormige buizen bestaan uit meterse buizen? Zo nee, met welk percentage van 1 meterse ronde buizen moet inschrijver dan rekening houden bij inschrijving?	Ja
2	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 3. 62 12 07 lid 01 t/m 03	Om e.a. kosten homogeen te kunnen afprijzen, graag aangeven hoe vaak er aanvullende verkeersmaatregelen moeten worden uitgevoerd?	Niet van toepassing
3	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 3. 62 12 07 lid 01 t/m 03	Om e.a. kosten homogeen te kunnen afprijzen, graag aangeven hoe vaak er aanvullende verkeersmaatregelen moeten worden uitgevoerd?	Zie antwoord vraag 2
4	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 3. 62 12 07 lid 01 t/m 03	Binnen welke tarieven dienen we de verkeersmaatregelen af te prijzen conform deze paragraaf?	Dat is aan de inschrijver
5	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 3. 25 04 02 lid 01	Om e.a. kosten homogeen te kunnen afprijzen graag aangeven hoe vaak het voorkomt dat putten en/of leidingen niet met regulier materieel te benaderen zijn (afstand tussen 1-29 meter)	Zie antwoord vraag 6
6	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 3. 25 04 02 lid 01	Op welke wijze worden de kosten verrekend die een opdrachtnemer moet maken bij putten of leidingen die op een afstand liggen tussen 1 en 29 meter?	Uitgegaan wordt dat de opdrachtnemer voldoende slangen bij zich heeft voor korte afstanden. Voor langere afstanden geldt dat de opdrachtnemer wordt geacht te beschikken over een haspelwagen (zie post 813070 in deel 2.2); dit wordt afzonderlijk bijbetaald. Indien de inzet van een haspelwagen ook consequenties heeft voor de productiviteit van de overige materieelstukken en personeel, dienen de kosten of opbrengsten daarvan verrekend te zijn in de prijs per eenheid op bestekspost 813070.
7	Bestek/beschrijvend document	Bestek 2.2. post 401	Is de omschrijving onder paragraaf 25 45 01 lid 01 t/m 04 binnen het bestek Leidschendam Voorburg ook van toepassing binnen Vlaardingen, indien antwoord nee waar dienen we rekening mee te houden bij Vlaardingen?	Niet van toepassing
8	Bestek/beschrijvend document	Bestek 2.2. post 152	Is de omschrijving betreffende "inspectie putten" wel van toepassing, er is onder post 15 10 10 een seperate putinspectie opgenomen, graag aangeven waar de inspchrijver rekening mee dient te houden?	De wijze van het inspecteren van putten is ter keuze van de opdrachtgever. Beide methoden kunnen van toepassing zijn.
9	Bestek/beschrijvend document	Bestek 2.2. post 12 80 10	Om e.a. kostenhomegeen te kunnen afprijzen graag een verdeling maken in diametergroepen van bv. ø 125-400mm. Ø500-800mm, ø900-1.500mm, de inspanning bij een afsluiter ø200 mm is namelijk heel anders als bij een ø 1.500 mm?	Zie tekst over verhoudingen in de betreffende bestekspost
10	Bestek/beschrijvend document	Bestek 2.2. post 813	Er wordt binnen de post verwezen naar paragraaf 01.12 deel 3, echter deze paragraaf kan ik niet terug vinden binnen deel 3, graag aangeven waar we de omschrijving kunnen terug vinden?	??, Paragraaf 01.12 is opgenomen in deel 3
11	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 2.2. algemeen kostenaspect punt 9	Om e.a. kostenhomogeen te kunnen afprijzen graag aangeven wat het % duikers is binnen een deelopdracht?	2%
12	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 2.2. algemeen kostenaspect punt 6	Mogen we er vanuit gaan dat het reinigen op afstand is in een vrije doorgang zonder obstakels, indien het antwoord nee waar dient de inschrijver rekening mee te houden?	Als reinigen op afstand noodzakelijk is , kan er vanuit gegaan worden dat de putten bereikbaar zijn met een haspelwagen (verrekening zie deel 2.2 posten 813070) al of niet in combinatie met de aanleg van een rijplatenstrook (verrekening zie deel 2.2 de post 4021).
13	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 2.2. algemeen kostenaspect punt 11	Waar dient de inschrijver rekening mee te houden, welk percentage van de strengen loopt niet onder vrij verval leeg, waardoor bij zuigen noodzakelijk is, om een correcte inspectie uit te voeren?	Niet van toepassing
14	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 2.2. algemeen kostenaspect punt 6	Wat is de gemiddelde afstand tot de toegangskokers?	De gemiddelde afstand zoals omschreven in punt 8 bedraagt 35 m in plaats van 60 m
15	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 2.2. algemeen kostenaspect punt 11	Mocht de 2,5 uur niet toereikend zijn (gemiddeld), op welke wijze worden de extra uren bij zuigen verrekend?	Niet van toepassing
16	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 2.2. algemeen kostenaspect punt 11	Waar dient de inschrijver rekening mee te houden, welk percentage van de strengen loopt niet onder vrij verval leeg, waardoor bij zuigen noodzakelijk is, om een correcte inspectie uit te voeren?	Niet van toepassing
17	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 2.2. algemeen kostenaspect punt 11	Waar dient de inschrijver rekening mee te houden, wat zijn de extra handelingen en hoe vaak komt het voor dat deze dienen te worden uitgevoerd (gemiddeld)?	Ter beoordeling van de inschrijver
18	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 2.2. algemeen kostenaspect punt 11	Waar dient de inschrijver rekening mee te houden, 2,5 uur per dag, per week of per maand?	Niet van toepassing
19	Bestek/beschrijvend document	Bestek deel 2.2. algemeen kostenaspect punt 2	U geeft aan dat verkeersmaatregelen dienen te zijn inbegrepen in de eenheidsprijzen . Op dit moment heeft inschrijver echter geen inzicht in de locaties waar werkzaamheden verricht moeten worden en kan zodoende geen juiste inschatting maken van de mate en de omvang van de verkeersmaatregelen die nodig zijn. In hoofdstuk 71 geeft u ook posten voor bebording. Kunnen alle verkeersvoorzienigen op deze (of eventueel aanvullende) posten worden verrekend ?	Afzettingen op het werk en op de voertuigen zijn voor rekening opdrachtnemer. Verkeersmaatregelen en omleidingen wordt in opdracht van opdrachtgever door derden uitgevoerd
20	Bestek/beschrijvend document	Proceduregids 6.5 blz. 17	Bedoelt u dat de beloofde prestatie verifieerbaar moet zijn vanuit eerdere projecten door middel van referenties?	Nee, hiermee worden de bewijsstukken bedoelt in het kader van de door de inschrijver aangegeven EMVI-verplichtingen (zoals opgenomen in bijlage B4 van het Beschrijvend document))
21	Bestek/beschrijvend document	Proceduregids 6.5 blz. 17	Is deze procedure ook van toepassing voor de inschrijver die in de rangorde als tweede is geëindigd?	Ja
22	Bestek/beschrijvend document	Proceduregids 6.4 en 6.5 blz. 16-18	Is het beoordelingsteam binnen alle percelen gelijk, en indien antwoord nee, welke personen zijn binnen welk perceel verantwoordelijk voor de beoordeling?	Ja
23	Bestek/beschrijvend document	Proceduregids 6.4 en 6.5 blz. 16-18	Wie nemen er zitting in het beoordelingsteam?	Een afvaardiging van het betreffende team/afdeling met inhoudelijk deskundigen
24	Bestek/beschrijvend document	Proceduregids 6.4 en 6.5 blz. 16-17	Als inschrijvers a en b beide hetzelfde percentage invullen bij bijvoorbeeld de ingangscontrole en enkel de inschrijver in wiens voordeel tot voornemen van gunning is genomen dient bewijslast aan te leveren, is het niet duidelijk wat de inschrijvers ten opzichte van elkaar "leveren", hoe kan er dan een correct oordeel worden gegeven over enkel één inschrijver?	Bewijsstukken van de inschrijver met de laatste fictieve evaluatiesom worden door een beoordelingsteam ter goedkeuring beoordeeld om te borgen dat kwaliteit voldoet aan hetgeen is omschreven in de betreffende EMVI-criteria. Voor deze methodiek is gekozen om de transactiekosten voor de aanbestedende dienst en inschrijvers te minimaliseren overeenkomstig de Aanbestedingswet 2012.Overigens is het, conform de Aanbestedingswet 2012 niet toegestaan om aanbiedingen van inschrijvers ten opzichte van elkaar te beoordelen (de zogeheten 'rangordeparadox')
25	Bestek/beschrijvend document	B1A t/m E RAW overeenkomst blz. 20/21	Involblad B4a en B4b; kunt u deze bladen ook in Excel formaat beschikbaar stellen ?	Beide invulbladen worden bij deze Nota ter beschikking gesteld.
26	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document bijlage B3 blz. 11	Is de evaluatiesom in deze het totaal aan percentage wat er "gescoord" is binnen het kwaliteitsdeel en als er bv. 10% toeslag wordt berekend op de tarieven dat dit dan in aftrek wordt gebracht het behaalde percentage binnen de andere componenten?	Ja

27	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 18	CO2 bewust werken; U geeft aan dat voertuigen Euro 5 op gas met 7% gewaardeerd worden. Wanneer alle voertuigen dit hebben staat 10% genoemd. Klopt dit ? En zo ja, hoe wordt dit percentage dan berekend ?	Nee, dit is ene fout in het Beschrijvend document. De maximaal te scoren waardering bedraagt 7%. 10% vervalt.
28	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 13	Emotiebeheersing gedupeerde; Kunt u gedetailleerdere aangeven wat u hier inhoudelijk mee bedoelt?	De wijze waarop inschrijver omgaat met het beheersen van emoties bij gedupeerden.
29	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 11	Afwijkende werktijden; U geeft een verdeling aan in percentages. Hoe wordt er mee omgegaan als deze percentages in werkelijkheid anders blijken te zijn ?	Niet, het betreft gemiddelde percentages over de volledige duur van de raamovereenkomst
30	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 9	Eisen social return; In het geval dat er in het Aanbestedingsdocument posten voor materiaal en materieel zijn opgenomen wordt hiermee rekening gehouden. Bedoelt u hiermee te zeggen dat de social return eis 5% over het loonaandeel betreft ?	De zin 'In het geval dat er in het Aanbestedingsdocument posten voor materiaal en materieel zijn opgenomen wordt hiermee rekening gehouden' vervalt
31	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 16 frontoffice	Dient de inschrijver enkel een percentage te vernoemen binnen Invulblad B4a of dient de inschrijver bij inschrijving een een omschrijving aan te leveren hoe hij punt 1 t/m 3 gaat "garanderen"?	Enkel het percentage vernoemen. Pas na een eventuele gunningsbeslissing dienen de details ter bewijsvoering aan de Aanbestedende dienst ter goedkeuring te worden voorgelegd.
32	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 16 website	Indien er geen omschrijving aangeleverd dient te worden bij de inschrijving, hoe kan er dan een kwalitatief vergelijk worden gemaakt tussen de inschrijvers, met andere woorden wie levert wat voor welk percentage?	zie antwoord vraag 24
33	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 16 website	Dient de inschrijver enkel een percentage te vernoemen binnen Invulblad B4a of dient de inschrijver bij inschrijving een een omschrijving aan te leveren hoe hij punt 1 t/m 5 gaat "garanderen"?	Zie antwoord vraag 31
34	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 14 rapportage	Indien bovenstaande vraag met nee beantwoord, welke rapportage bedoeld u in deze ?	Zie antwoord vraag 35
35	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 14 rapportage	Bedoeld in deze de inspectierapportage, conform bestek deel 3 paragraaf 25 42 01?	Alle te leveren inspectie-rapportages
36	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 14 communicatie	Indien er geen omschrijving aangeleverd dient te worden bij de inschrijving, hoe kan er dan een kwalitatief vergelijk worden gemaakt tussen de inschrijvers, met andere woorden wie levert wat voor welk percentage?	Zie antwoord vraag 24
37	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 14 communicatie	Dient de inschrijver enkel een percentage te vernoemen binnen Invulblad B4a of dient de inschrijver bij inschrijving een een omschrijving aan te leveren hoe hij punt 1 t/m 4 gaat "garanderen"?	Zie antwoord vraag 31
38	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 13 optreden bij schade	Indien er geen omschrijving aangeleverd dient te worden bij de inschrijving, hoe kan er dan een kwalitatief vergelijk worden gemaakt tussen de inschrijvers, met andere woorden wie levert wat voor welk percentage?	Zie antwoord vraag 24
39	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 13 optreden bij schade	Dient de inschrijver enkel een percentage te vernoemen binnen Invulblad B4a of dient de inschrijver bij inschrijving een een omschrijving aan te leveren hoe hij punt 1 t/m 4 gaat "garanderen"?	Zie antwoord vraag 31
40	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 13 keuringsplan	Indien er geen omschrijving aangeleverd dient te worden bij de inschrijving, hoe kan er dan een kwalitatief vergelijk worden gemaakt tussen de inschrijvers, met andere woorden wie levert wat voor welk percentage?	Zie antwoord vraag 24
41	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 13 keuringsplan	Dient de inschrijver enkel een percentage te vernoemen binnen Invulblad B4a of dient de inschrijver bij inschrijving een een omschrijving aan te leveren hoe hij punt 1 t/m 3 gaat "garanderen"?	Zie antwoord vraag 31
42	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 12 procesbeheersing	Indien er geen omschrijving aangeleverd dient te worden bij de inschrijving, hoe kan er dan een kwalitatief vergelijk worden gemaakt tussen de inschrijvers, met andere woorden wie levert wat voor welk percentage?	Zie antwoord vraag 24
43	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 12 procesbeheersing	Dient de inschrijver enkel een percentage te vernoemen binnen Invulblad B4a of dient de inschrijver bij inschrijving een een omschrijving aan te leveren hoe hij punt 1 t/m 4 gaat "garanderen"?	Zie antwoord vraag 31
44	Bestek/beschrijvend document	Beschrijvend document blz. 5, par 2.4	Verstrekken deelopdrachten; U heeft een indicatie voor de totale omzet gegeven voor de looptijd van het contract (per perceel). Mag inschrijver er vanuit gaan dat deze omzet evenredig wordt verdeeld per jaar ? Wordt deze jaarlijkse omzet verdeeld over meerdere deelopdrachten of wordt er jaarlijks 1 deelopdracht verstrekt ?	Is ter keuze van de opdrachtgever
45	Aanbestedingsprocedure	Bijlage 2 factsheet social return	Is het juist dat de factsheet social return pas na gunning ingevuld moet worden ?	Na inschrijving dient u op verzoek van de aanbestedende dienst de Factsheet Social Return binnen 10 kalenderdagen in te leveren
46	Contractvoorwaarden	artikel 1, wachtkamer ovk	o.a. lid 4; "onderhavige overeenkomst" Kunt u aangeven wanneer nu welke overeenkomst wordt bedoeld ?	De betreffende wachtkamervereenkomst
47	Bestek/beschrijvend document	eis 4 socia return	U vraagt dat bij gunning 5% van de som aan deelopdrachten aangewend dient te worden voor social return. Het percentage arbeidsuren is slechts een klein deel van de totale aanneemsom. Het is daarom disproportioneel om te eisen dat 5% van de aanneemsom wordt ingezet voor social return. In de Handleiding Social Return Voor Aanbestedende Diensten van Het Rijk wordt gesteld dat Social Return over een percentage van de loonsom berekend dient te worden. In het kader van de Gids Proportionaliteit en deze handleiding, verzoeken wij u deze eis aan te passen naar een proportioneel percentage (5%) van de loonsom. Kunt u hiermee instemmen?	Nee, tekst blijft gehandhaafd
48	Bestek/beschrijvend document	2.5	U kunt de raamovereenkomsten jaarlijks ontbinden. Bij gewijzigde marktomstandigheden wil inschrijven dit artikel wederkerig maken. Is dat akkoord, zo nee waarom niet ?	Nee. Een risicoregeling is in deel 3 van de raamovereenkomsten opgenomen.
49	Bestek/beschrijvend document	2.4 beschrijvend document	U geeft aan niet verplicht te zijn tot het verstekken van deelopdrachten. Welke redenen zijn er voor u om de opdrachten zoals beschreven in deze aanbesteding niet te verstrekken ? En verwacht u bij deze aanbesteding dat deze redenen zich voordoen ?	Redenen ter keuze van de opdrachtgever. Aangezien het een raamovereenkomst betreft is geen uitspraak te doen over of deze omstandigheden zich gedurende de looptijd van het contract zullen voordoen
50	Aanbestedingsprocedure	Gunning	De wijze van gunning is ons niet duidelijk. Op welke wijze worden de inschrijfprijzen vergeleken met elkaar en daar punten of percentages aan toegekend ? En op welke wijze worden de kwalitatieve aspecten met de inschrijfprijzen gerelateerd ? Kunt u een uitgewerkt voorbeeld hiervan geven ?	Conform de methodiek "Gunning op waarde, zie paragraaf 6.4 van de Proceduregids. Een voorbeeld van de in te vullen EMVI-inspanningen is reeds bijgevoegd.
51	Eisen en criteria	B4A	Is het akkoord dat bij de CO2 bewust certificering toegevoegd wordt; of gelijkwaardig ? 9(zoals bijvoorbeeld de CO2 prestatieladder)	Nee. De CO2-ladder maakt overigens deel uit van CO2-bewust
52	Aanbestedingsprocedure	B4a	Is het juist dat hier maximaal 8% kan worden ingevuld ? (8* 0,5=4) Of is het 5+8% of anderszins ?	Onduidelijk is welk EMVI-criterium u hiermee bedoelt. Waarschijnlijk 'Keuringsplan van de inschrijver'. De maximaal te scoren waardering is 4%. Voor elk % extra te keuren dagproductie ontvangt de inschrijver een voordeel van 0,5% met een maximum van 4% (dus in 8% extra van de dagproductie, bovenop de verplichte 5% conform de verplichtingen vanuit de RAW-systematiek)
53	Aanbestedingsprocedure	B4a	Is het juist dat de percentages die ingevuld worden op B4b een gemiddeld opleveren en dat dit gemiddelde op B4a als ophogingspercentage ingevuld moet worden ?	Correct, zie fictieve voorbeelden
54	Bestek/beschrijvend document	pag 9 B2, nummer 1	U stelt dat de factuur moet voldoen aan eis 5. is deze verwijzing wel juist ? Deze eis, ook op pagina 9, gaat namelijk over social return.	... die voldoet aan eis 5.' vervalt.

55	Aanbestedingsprocedure	percelen en in te dienen stukken	Is het juist dat bij inschrijving op meerdere percelen uitsluitend het financiële deel per perceel uniek is en de overige documenten eenmalig opgemaakt hoeven worden en dan voor alle percelen geldig zijn ?	Correct
56	Aanbestedingsprocedure	6.4 proceduregids	U geeft aan dat de kwaliteit wordt gerelateerd aan de totaalscore die gehaald wordt op invulblad B4A. Op pagina 17 van het beschrijvend document geeft u aan dat er bijvoorbeeld bij duurzaamheid een plan moet worden overlegd. Is het juist dat bij de inschrijving uitsluitend invulblad B4A moet worden ingevuld en geen tekstuele documenten moeten worden overlegd ? Zo nee, wilt u dan exact aangeven welke kwalitatieve documenten moeten worden aangeleverd ?	Correct
57	Eisen en criteria	bijlage P2 pag 23	U verlangt van inschrijver een dekking voor aansprakelijkheid van € 2.500.000,- per jaar. Gezien de omvang van de opdracht; Kunt u er mee instemmen dat het certificaat de door u gevraagde aansprakelijkheid van inschrijver onder de verlangde aansprakelijkheidsverzekering van € 2.000.000,- per gebeurtenis vermeldt, met een maximum van € 2.000.000,- per jaar?	Nee
58	Bestek/beschrijvend document	invul documenten in word en excell	Wilt u alle bijlagen en door inschrijver in te vullen documenten in Excel en Word aanleveren ? Graagzo spoedig mogelijk omdat wij wat tijd nodig hebben om de rechtsgeldige handtekeningen te "verzamelen". Alvast dank.	Zie antwoord vraag 25
59	Aanbestedingsprocedure	Nvi	Tot wanneer is het mogelijk om vragen te stellen en wanneer kunnen wij daarna de NvI ontvangen?	Zie planning op Tendered
60	Bestek/beschrijvend document	Kwalitatieve aspecten van de Inschrijving	Betreft klantvriendelijkheid 4. Is deze persoon tijdens de uitvoering voortdurend lijk op het werk aanwezig. Geldt dit ook voor kolkenzuigen?	Geldt voor alle werkzaamheden binnen de betreffende deelopdracht
61	Bestek/beschrijvend document	bijlage B4, beschrijvend document, duurzaamheid		Minimumeis bij CO-2 bewust werken is: Inschrijver is niet gecertificeerd en levert geen projectspecifiek plan aan op ambitieniveau 1.
62	Aanbestedingsprocedure	Planning procedure		De volgende data worden gewijzigd in de planning van de aanbestedingsprocedure: Versturen gunningsbeslissing 31-01-2017, Versturen gunning 21-02-2020